
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO IVº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 10 de novembro de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 

Às 15h30min, do dia 10(dez) do mês de novembro do ano de dois 
mil e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do IVº Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto,Cleyberson Tiago Souza da Silva, Maria Josiane 
de Souza Bezerra, Maria Ladjane de Lima da Silva e Romildo Almeida 
Virgínio de Souza. Ausentes os Vereadores: Flávio José Barbosa de Melo, 
Fernando Emiliano de Farias, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha. Havendo 
numero legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta à sessão. Lida 
é aprovada a ata da sessão anterior. O EXPEDIENTE DO DIA constou de: leitura 
para 1 º discussão e votação do: PROJETO DE LEI Nº 20/2022, de autoria do 
Prefeito do Município, dispondo sobre a Lei Orçamentária Anual para o exercício 
de 2023, e PROJETO DE LEI Nº 21/2022, de autoria do Prefeito do Município, 
dispondo sobre a Revisão do PPA 2022/2025; Leitura dos PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 09 a 20/2022: REQUERIMENTO Nº 82/2022, que 
serão discutidos na próxima sessão. Em seguida dá-se início ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador ROMILDO VIRGINIO ALMEIDA DE SOUZA 
registra que vem relatar um fato relevante, pois algumas pessoas da comunidade 
de Mulata ligaram para ele para informar que um carro estranho iria pegar duas 
crianças no colégio da comunidade e solicita do prefeito murar ou gradear o 
colégio. Ressalta que graças a Deus não aconteceu nada porque as crianças 
correram, mas pode acontecer pois é uma via principal, onde passa muitos carros 
especialmente no período de safra, é um apelo das mães e pede ao Presidente 
que leve ao conhecimento do prefeito, pois as mães de Mulata estão fazendo o 
apelo e o prefeito está dando uma assistência muito grande ao município e apela 
para que coloque o muro ou coloque uma grade para defender as crianças que ali 
estão. Na tribuna a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA saúda 
Josildo Santos, nosso advogado da câmara e o assessor Altair e todos os 
fu cionários, parabeniza o nosso amigo Vereador Romildo pois realmente é de 

ande importância o cuidado com nossas crianças e quando se ver esses fatos 
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acontecer isso é um sinal de que pode prevenir. Registra que mais uma vez 
parabenizar e agradecer quando vê as ações sendo desenvolvidos no nosso 
município. Ressalta os programas desenvolvidos pelo grupo da 3ª idade e tira o 
chapéu e é muito grata quando ver a alegria da pessoa idosa e temos que focar 
em nossa juventude. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA. Em 1 ª 
discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 20/2022, de autoria do Prefeito do 
Município, dispondo sobre a Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 
2023. Que após debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 1 ª 
discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 21/2022, de autoria do Prefeito do 
Município, dispondo sobre a Revisão do Plano Pluarianual 2022-2025. Que após 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o senhor Presidente 
registra que conforme reserva regimental a Ordem do Dia foi destinada 
exclusivamente para debater a Lei Orçamentária Anual e considerando os estudos 
e análises dos Vereadores sobre a LOA/2023, e a existência de inúmeras matérias 
legislativas a serem discutidas nas próximas sessões, convoca os Vereadores para 
após o intervalo de cinco minutos se reunirem em nova sessão ordinária para 
discutir os PROJETOS DE LEI Nº 20 e 21/2022, EM 2ª discussão e votação . 
. Nada mais existindo, o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair 
Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei igitei a 
presente Ata, que vai assinada por mim, e por quem direi~t !..==,....,.._ _ _____,;~~-
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